

高市首座社福專用區 慈濟簽定開發議定書

2001.01.07

三年前慈濟榮董杜俊元將一塊位於高雄市三民區的土地捐給慈濟基金會，是日由證嚴上人和高雄市長謝長廷簽定開發議定書，這不僅是高雄市都市計劃中第一宗「社會福利專用區」，也是全國首座「慈濟志業中心」。

園區將以社會福利以及社會教育機構為主體，提供托兒所、志工養成中心、親子家庭教育、弱智、殘障、老人的醫療、活動中心等機構，慈濟負責整體開發的經費和作業，預計年底動土，三年半完工，此園區將提供完整的社會福利服務以及社會教育。

「慈濟志業中心」位在高市三民區的工九用地，面積三點零九公頃，原是乙種工業區，經市府多年的都市計劃審議，去年通過都市計劃變更成為高雄市社會福利專用區。

美在台協會理事主席卜睿哲 感佩慈濟精神加入會員行列

2001.01.13

美國在台協會理事主席卜睿哲是日參訪慈濟，透過慈濟基金會副總執行長王端正詳盡解說下，了解到慈濟各項志業及普渡眾生的佛教精神。

由於對慈濟在國際間的貢獻服務十分感佩，卜睿哲加入美國分會會員的行列。他表示，慈濟令他印象最深刻的是在中南美洲的賑災行動，而且美國當地幾乎在許多州都可以看到慈濟的聯絡處，若將來有需要幫忙之處，可以告知他。

其次，卜睿哲也請王端正解析佛教的未來世界宗教觀念，釐清他的疑惑。王端正除以現在、未來的方式闡述佛教現世與來世的

說法，並且在靜思堂的展覽區，透過具象的展示說明宗教觀念中西方極樂世界景象，以及慈濟強調「重視當下」的觀念。

張杏月獨唱音樂會 籌募希望工程基金

2001.02.16

女高音張杏月是日在台北新舞台舉行獨唱會，門票收入及現場義賣CD所得全數捐作希望工程基金。擔任伴奏的國立實驗國樂團指揮黃新財，以及近六十名團員也捐贈部分演出費共襄盛舉。

張杏月表示，「去年夏天看到九二一重建區孩子們大熱天在簡易教室上課，實在很不忍心！音樂是我內心情感的抒發，上人教我我要縮小自己、心要柔軟，歌聲才能打動人心。所以，希望藉著我的歌聲陪伴受災民眾重建家園，這場義唱也能對重建經費有實質上的幫助。」

十二年前張杏月皈依證嚴上人，加入慈濟後，她便時常走訪慈善機構，以其清淨甜美的歌聲與人結緣，並經常為慈濟的師兄師姊在告別式上演唱，她認為台灣的告別式也可以像教友在教堂唱歌那般神聖。

高雄義賣園遊會 籌款伸援重建區

2001.02.25

慈濟高雄分會是日上午9時至下午4時，在高雄國立科學工藝博物館南館廣場，舉辦「新世紀大愛希望工程義賣園遊會」，籌募九二一地震災區中、小學重建基金，現場除了有義賣園遊會，還同時舉辦骨髓捐贈驗血活動。

義賣園遊會計有一百多個攤位，義賣物品包羅萬象，有靜思文化園區、美食區、舞